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Consiliul Național pentru Finanțarea Învățământului Superior Universitatea Stefan cel Mare din Suceava

FIŞA DE EXECUŢIE PROIECT

A. INFORMAȚII GENERALE

Cod final de înregistrare: CNFIS-FDI-2019-0645
Denumire instituţie: UNIVERSITATEA "ŞTEFAN CEL MARE" DIN SUCEAVA
Titlu proiect: Etică, valori și integritate academică în cercetarea științifică și actul didactic 

Domeniu vizat: 5.Îmbunătățirea calității activității didactice, inclusiv a respectării
deontologiei și eticii academice

Bugetul aprobat: 305.000 LEI

B. ACTIVITĂŢI ŞI REZULTATE ASUMATE

Obiectivele proiectului:
Obiectiv general: Promovarea respectării eticii cercetării și integrității academice în cadrul USV prin
eficientizarea mecanismelor și procedurilor intra-instituționale specifice și îmbunătățirea calității activității
didactice prin perfecționarea continuă a personalului didactic și dezvoltarea de bune practici în aplicarea
normelor de conduită etică și profesională.

Obiective specifice:
O.1. Dezvoltarea măsurilor de prevenirea riscurilor de suspiciuni de conduită științifică necorespunzătoare
O.2. Perfecționarea continuă a personalului didactic pe direcția instruirii în tehnicile și metodologia respectării
deontologiei actului didactic, a cercetării științifice și integrității academice.
O.3. Promovarea valorilor eticii academice prin intermediul unor conferințe, workshop-uri, seminarii, activități de
consiliere privind normele și regulile de concepere și scriere a unei lucrări științifice
O.4. Realizarea a două cercetări în cadrul Centrului de Etică Aplicată de Cercetare asupra respectării
standardelor de etică în cadrul USV și, respectiv,a percepției populației asupra valorilor etice.
O.5. Asigurarea unui bun management al proiectului prin structurarea activităților pe 4 pachete de implementare
și monitorizarea continuă pe întreaga durată.

Activități asumate:
A1. Măsuri pentru prevenirea riscurilor de suspiciuni de conduită științifică necorespunzătoare, activități de
consiliere privind normele și regulile de concepere și scriere a lucrărilor și proiectelor științifice
A 1.1.        Extinderea folosirii aplicațiilor antiplagiat (Turnitin) și instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea
acestora nu doar în cazul lucrărilor de licență/disertație/doctorat, ci pentru toate tipurile de evaluări
proiecte/referate etc. din cadrul evaluărilor pe parcurs și finale
A 1.2.        Traininguri utilizare Turnitin și prevenirea conduitei neetice în cercetare
A 1.3.        Ateliere de scriere academica studenți nivel licență
A 1.4.        Activități de consiliere etică săptămânale.

A2. Perfecționarea continuă a personalului didactic și tinerilor cercetători pe direcția instruirii în tehnicile și
metodologia respectării deontologiei actului didactic
A 2.1.        Programe de formare continuă în etica cercetării pentru cadrele didactice titulare ale cursurilor de
etica cercetării și tineri cercetători pe 5 domenii principale:
A 2.2.        Organizarea unui workshop de formare a doctoranzilor pe tema eticii cercetării.
A 2.3.        Organizarea unui curs de formare în etica cercetării, prin schimb de experiență cu specialiști din
străinătate;

A3. Promovarea valorilor eticii academice prin intermediul unei conferințe internaționale, a 2 workshop-uri,
dezvoltarea unui portal de consiliere etică al Centrului de Etică Aplicată în scopul promovării acestui domeniu,
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atât în mediul academic, cât și în rândul publicului larg (elevi, profesori din învățământul preuniversitar, etc.).
A 3.1.        Realizarea unei conferințe internaționale dedicate eticii cercetării cu personalități recunoscute
internațional din domeniu. (octombrie)
A 3.2.        Organizarea unui concurs studențesc pe problematica eticii și integrității academice. (mai)
A 3.3.        Dezvoltarea unei platforme online pentru consiliere etica cu răspunsuri la întrebări frecvente;
(septembrie-decembrie)
A 3.4.        Diseminarea produselor activităților de cercetare din cadrul FDI 2018 și FDI 2019 în rândul factorilor
interesați (studenți, profesori, biblioteci, elevi etc.) (noiembrie)
A 3.5.        Publicarea lucrărilor conferinței dedicate eticii și integrității academice (decembrie)
A 3.6.        Realizarea unui suport de curs cu caracter aplicativ pentru cursurile de etică și integritate academică.
A 3.7.        Popularizarea eticii și integrității academice prin intermediul mass-media (iunie-decembrie)

A4. Realizarea unor cercetări în cadrul Centrului de Etică Aplicată de Cercetare asupra respectării standardelor
de etică în cadrul USV și a percepției populației asupra valorilor etice.
A 4.1.        Realizarea unei cercetări în cadrul Centrului de Etică Aplicată de Cercetare (împreună cu CCOC) și în
care să fie implicați studenții în cadrul echipelor de cercetare pentru realizarea unei radiografii a situației și
percepției asupra conduitei etice în actul didactic și de cercetare din cadrul USV.(noiembrie)
A 4.2.        Realizarea unei cercetări pe un eșantion reprezentativ pentru zona de nord-est, pe tema percepției
populației asupra valorilor etice. (iunie-septembrie)
A 4.3.        Îmbogățirea colecției de titluri de specialitate pe problematica eticii aplicate și, în special, a cercetării
tării (noiembrie)


